PaumoHan caHaapabl KE6enuT




* YKan 6esweKkTep meH oHAbIK 6eaweKkTepre
apudmeTrKanbIK amangap KoagaHyAbl, paumMoHan
CaHAapfa KOCy aHe a3amTy ama/ibiH KO/14aHyAbl,
KObenTyaiH KacmeTTepiH KanTanay;

* OKyLWblAapAblH NOHre Kpi3bifyLbl/bIKTApbIH apTTbIPY;

* OKywblaapAblH MaTeMaTUKA/bIK XKOHE XaArbl
KO3KapacTapblH, OM/1ay XOHe MaTeMaTUKaabIK Tiae
cenney maaeHmneTTepiH, ecte caktay KabineTtepiH,
XKayankepLinikTepiH apTTbIpy.



TaHbasap eperkeci




"-5+(-4)=
#-2,5-(-5,5)=
“7,5-(-3,5)=



*Mbpblcasbl;

*-7%5=-7+(-7)+(-7)+(-7)+(-7)=-35;

#-2%3=-24(-2)+(-2)=-6; AFHU
TaHbanapbl Op TYpAi CaHAAPAbIH
KebeunTiHaici Tepic caH.



*ocCbl caHgapAblH MOAYAbAEPIH
KOOEenTy Kepek;

* KeOeUTIHAIHIH MBHIHIH anablHa
«-» TAHOACbIH KOO Kepek.



“Mofapblaafbl Mbicanaa -7*5=-35,
eHaeLle -7-HiH, (-5)-Ke
KebenTiHAICI OFaH Kapama-Kapchl
CaH 60/ybl KepeK. AFHMU, 35.



*ocCbl caHgapAblH MOAYAbAEPIH
KOOEenTy Kepek;

*KeOEenTIHAIHIH MBHIHIH anabliHa
«+» TAHOACbIH KOO Kepek.



O3iHAIK }KYMbIC

-

A AeHrenai
TancbipmMa/zap

Opbip AYPpbIC
Xayan 0,5 ynau

B AeHrenai
TancbipmMa/sap

Opbip AYPpbIC

XKayan 1 ynau

'4)9*100

-1.7*(25.5%4)

-360%0.01*(-2)

'5)5*('25)

-0.5%(-20)*(-5.5)

C AeHrenai
TancbipmMa/sap

Opbip AYPpbIC
)ayan 1,5 ynau

X[0.4=-1.5
x[0.25=-(4°/5)
X/(-0.71)=-0.46




CabaKTbl bekiTty

Tanceipmajiap

Capsl TYC

-16,79%(-10)

4.5%(-2)

-60*(-0.2)

-0.4%0.6

(-7)°




* 10 ynav — meH 6ap/bIFbIH TYCiHAIM, ©6ackaFa TYCiHAipe
a/1aMblH;

* 9 ynam —meH 6ap/bIfbiH TYCiHAIM, Bipak 6acKara
TYCiHAipyre ganbiH eMeCniH;

* 8 ynam — ToAbIK TYCiHY YLUiH MeH TaKbIpbINTbl Tafbl Oip
KanTasayblM KaxkeT;

* 6 Ynan-meH eluTeHe TYCIHreH »KOKrbIH.



S ymaiira geiin 9 ynaiira aeiiH 3 ynaiira 10 ynaiira

aeuin neuin




